

注意别坐错车了！受市政工程施工影响

市区5条线路公交车今起改道

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市公交总公司了解到,因市政工程施工,市区光明路南段等路段将改为半幅路面通行,途经相关路段的公交车运行受到影响,该公司决定,从今天起,对市区6路、15路、17路、23路、27路公交车的运行路线进行调整,请广大市民留意。

据介绍,6路公交车调整后的运行路线是:从城北公交车站发往姚电公司方向运行至光明路与曙光街交叉口后,绕行曙光街、凌云路、南环路至光明路与南环路交叉口后,恢复原线路运行;从姚电公司发往城北公交车站方向的运行路线不变。

15路公交车调整后的运行路线是:从城北公交车站发往西苑小区北门方向的运行路线不变;从西苑小区北门发往城北

公交车站方向沿湛南路、凌云路、湛北路、迎宾路、曙光街、中兴路、建设路、开源路、优越路、新华路、矿工路、东环路运行。

17路公交车调整后的运行路线是:从平顶山火车站发车后,沿南环路、新华路、矿工路、光明路、曙光街、凌云路、南环路运行。

23路公交车调整后的运行路线是:从城北公交车站发往夕阳红老年公寓方向运行至光明路与曙光街交叉口后,绕行曙光

街、凌云路、南环路,至南环路与光明路交叉口后,恢复原线路运行;从夕阳红老年公寓发往城北公交车站方向的运行路线不变。

27路公交车调整后的运行路线是:从平顶山火车站发往梅园路公交车站方向的运行路线不变;从梅园路公交车站发往火车站方向运行至光明路与曙光街交叉口后,绕行曙光街、凌云路、南环路至平顶山火车站。



把脉“大风车”

昨天上午,平顶山供电公司调度控制中心技术人员组成的“电力雷锋服务队”来到云阳风电场,开展上门技术指导服务。据了解,云阳风电场位于郟县李口镇附近的紫云山上,该风电场项目每年上网电量达到7100万千瓦时。据介绍,目前市区东部的部分居民和企业单位已经用上了风电。

本报记者 张鹏 摄

我市3个集体喜获“全国青年文明号”

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从团市委获悉,卫东区政府办等我市3个青年集体喜获“全国青年文明号”称号。

日前,共青团中央、最高人民法院等22个部门联合命名全国1759个青年集体为“2015-2016年度全国青年文明号”,市公安局监督部警务督察支队、平顶山市永丰机动车综合性能检测有限公司、卫东区人民政府办公室等我市3个青年集体榜上有名。

据了解,“青年文明号”由市、省(自治区、直辖市)逐级推荐,优中选优,最终由全国创建活动领导小组命名认定“全国青年文明号”。



“爱心包菜”送市民

昨天,在市新华联社启蒙路信用社开源路分社门前,众多的市民排着长队领取“爱心包菜”。近来,鲁山县碾子营乡朴实头村种植的包菜滞销,村民一筹莫展,市新华联社启蒙路信用社了解到此情况后,专门派工作人员来到村里购买了1.6万斤(1斤=500克)“爱心包菜”,并于昨天在下属的5个分社向市民免费发放,帮助菜农解决燃眉之急。

本报记者 李英平 摄

为了鹰城更美丽 大家一起来洗刷刷

□记者 傅纪元

本报讯 市创建指挥部、市爱卫会昨天下发通知,决定在市区范围内集中开展城市大清洗活动。5月25日以后,市创建指挥部将对各区及有关责任单位工作进展情况进行明察暗访。检查结果列入创卫“五个一”竞赛,评定出红、黑旗,实行奖优罚劣,在新闻媒体上公布。

据了解,城市大清洗活动坚持先清后洗的原则,做到清得彻底、洗得干净。一是清除“四堆”(垃圾堆、粪堆、煤土堆、杂物堆等)。做好城区全覆盖清扫保洁,垃圾日产日清,保证主次干道、背街小巷、居民区、农贸市场、单位(厂矿)庭院、出入市口及城乡接合部无垃圾、无污水、无乱堆乱放,遏制道路遗撒现象。二是清理乱搭乱建、乱贴乱画、乱扯乱挂,清理楼顶、地面的卫生死角,

清理楼顶违规设立的广告牌匾,清理主次干道、社区庭院等违法张贴、喷涂的小广告。三是洗刷环卫设施、地面、墙体,达到物见本色的要求。擦洗道路、单位社区庭院的果皮箱、垃圾桶,做好蚊蝇消杀;冲刷主次道路快慢车道和人行道路面,擦洗道路护栏、候车亭、各类指示牌,冲洗行道树、绿化带;冲刷楼顶、墙体和院落地面,保持市容和社区庭院整洁美观。



生活伴侣

平顶山晚报：记录昨天 服务今天 影响明天

◆《平顶山晚报》全年价 **168元**

征订
热线

◆读者服务中心8980198 ◆读者俱乐部 4988096 ◆中心发行站 2579798 ◆湛南发行站 7052439 3730307 ◆东工人镇发行站 3260868
◆新华发行站 2363788 ◆卫东发行站 2220366 ◆新城区发行站 2667653 ◆新南街发行站3739212 ◆矿区发行站 3586970